



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 29 Απρίλη 2011

Αριθ. Πρωτ.137

Προς: κ. Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Γενικό Γραμματέα Υπ. Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Ειδικό Γραμματέα Υπ. Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
Γενική Διεύθυνση Σωφρονιστικής Πολιτικής

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη Ο.Σ.Υ.Ε
Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Θέμα: Συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις που κήρυξε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Σας γνωστοποιούμε ότι το Δ.Σ της Ομοσπονδίας μας αποφάσισε ομόφωνα να συμμετάσχει στην 24ωρη Πανελλαδική και Πανεργατική Απεργία που έχει κηρύξει από κοινού η ΑΔΕΔΥ με τη ΓΣΕΕ για την **Τετάρτη 11 Μαΐου 2011**.

Κατά την διάρκεια της στάσης εργασίας και της 24ωρης απεργίας **δεν θα πραγματοποιηθούν:**

- 1) Επισκεπτήρια συγγενών κρατουμένων
- 2) Επισκεπτήρια συνηγόρων
- 3) Παραλαβές και μεταγωγές κρατουμένων

Αποφυλακίσεις, μεταγωγές των κρατουμένων από και προς τις αρχές που εξετάζουν την παράταση ή μη της κράτησής τους, δικαστήρια που υπόκεινται σε παραγραφή ή συμπλήρωσης 18μήνου, τακτικές ή έκτακτες παραλαβές και μεταγωγές από και προς τα νοσηλευτικά και ψυχιατρικά ιδρύματα, καθώς και όλες οι εσωτερικές λειτουργίες των φυλακών θα γίνονται κανονικά. Για το λόγο αυτό ορίζεται ως προσωπικό ασφαλείας το σύνολο του προσωπικού.

Κάθε πρωτοβάθμιο όργανο που θα αποφασίσει να συμμετέχει στις απεργιακές κινητοποιήσεις οφείλει με ενέργειές του να ενημερώσει τις κατά τόπους δικαστικές, εισαγγελικές και αστυνομικές αρχές, καθώς και τους οικείους δικηγορικούς συλλόγους.

Επίσης, σημειώνεται ότι την ίδια ημέρα θα διεξαχθεί το 38ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας για την κατάρτιση του Διεκδικητικού Πλαισίου μας και τη βελτίωση του

σωφρονιστικού συστήματος. Ενός συστήματος που μαστίζεται όπως ο λαός και οι εργαζόμενοι από τη μνημονική απομόνωση της χώρας μας, την προσπάθεια καταρράκωσης της εργασιακής μας αξιοπρέπειας και την λεγόμενη ή/και κατευθυνόμενη «κρίση».

Στα πλαίσια αυτά στηρίζουμε τις απεργιακές κινητοποιήσεις που έχουν εξαγγείλει οι συνάδελφοι της Ένωσης Σωφρονιστικών Υπαλλήλων του Καταστήματος Κράτησης Δομοκού, τα αιτήματα των οποίων αποτελούν χαρακτηριστικό δείγμα των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν η πλειοψηφία των φυλακών. Ελλείψεις προσωπικού όλων των κλάδων και ειδικοτήτων, παντελής έλλειψη κοινωνικού λειτουργού και ιατρικού προσωπικού, υπερπληθώρα και συνωστισμός κρατουμένων, καθώς και απλήρωτη νυκτερινή και εξαιρέσιμη εργασία είναι μερικά από τα αυτονόητα αιτήματα που προτάσσονται.

Τέλος, στις μέρες μας και ιδίως στον τόπο μας, το μήνυμα της εργατικής πρωτομαγιάς παραμένει επίκαιρο όσο ποτέ. Τη 1^η Μάη 1886 οι εργάτες του Σικάγο ξεσηκώθηκαν διαμαρτυρόμενοι για καλύτερες και αξιοπρεπέστερες συνθήκες ζωής και εργασίας. Η αιματοβαμμένη εξέγερσή τους μας θυμίζει ότι δεν πρέπει να επιτρέψουμε σε καμία τρόικα και σε κανένα Δ.Ν.Τ την ηθική μας εξόντωση ως Έλληνες εργαζόμενους, την στοχοποίηση και τον καταποντισμό μας ως δημοσίους υπαλλήλους και την φτωχοποίηση της πατρίδας μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ